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BAPUAHT 1

1. Pemure ypaBHeHUA: ‘
a) x2~5x +6=0; 6)3x°—x—-4=0;
B) 8x2 — 10x + 3 =0.
2. He pemias ypaBHeHWH, ONpPENENHTE, CKOJLKO KOPHEM
OHM HUMEIOT:
a)2xt—x+1=0; 6) 5x>+ 3x -1 =0;
B) x>~ 10x + 25 =0,

x2 2x x+5

3. Peirture ypaBHEHUE 5 Hg Vai |
BAPUAHT 3
1. Pemure ypaBHeHuA:
a) x> - 9x + 20 = 0; 6) Tx®>+ Tx + 5 =0;

B) 2x% + 5x — 18 = 0.

2. He pemnas ypaBHEHUi, onpefeauTe, CKOJIbKO KODHEH
OHU MMEIOT:

a) 16x% + 40x + 25 = 0; 6) 4x> - Tx+7=0.
3. Pemnre ypaBHeHUA:

a)Bx - 1)(x—-2)+(x+1)(x+2)=12;

1 1 5
0) yo1 + 21 =3
BAPUAHT 5

1. PemuTe ypaBHeHHU:
1
a)x2—42x+4;=0; 6) 3x*+ 11x + 6 = 0.
2, Pemure ypaBHeHUA: ;
(x+3)? _ Bx-1)? _ x(2x-3)
a) — +1 '5 9 5

x+1 x 11x-x2-8

2x-3  x+1  (2x-8)x+1)

3. Haitgure 4ucjo @ 4 BTOPOH KOPeHb yPaBHEHHA
x*-5x+a=0,

0)

ecan x, = 5.
4. Pemure ypaBuenue ax® + (2a%2 — 1)x — 2a = 0.
5. Ilpu Kakux 3HAUYEHMAX Napamerpa b ypasHeHUe
' bx’-x+b=0

MMEeeT POBHO OAWH KOPeHb?




